CnpaBka-aHajiu3 10 AaHKeTHPOBAHHUIO poAuTeJiell HA TeMy «PelTHHI BocnUTATE/I5D)
Ha BocnuraTenst noarorosurteibHoi rpynnsl [Iuporopy Anacracuio BacuibeBny

[lenb: BBISBUTH YpOBEHb YJIOBJICTBOPEHHOCTH pOJMTENeH paboToil JOMIKOJBRHON OpraHu3allii B I1€JIOM, a

Tak e paboTol BOCHIUTATENSI IPYIIIIBL.

B rpynne BocnutbiBaercs 24 nerteil, Bce poJMTENM TPYMIbl NPUHSUIM YyYacTHE B aHKETUPOBAHUU. DTO

IoKasajio, 4To poJAMTEIIN I'OTOBLI K B3aUMOJICHCTBHIO U COTPYIHUYCCTBY C BOCIIUTATCIICM.

Ne | Bonpoc ankeTsl na HeT 3aTpyaHSAIOCH
OTBETUTH
1 | Hpasures om Bam, uro ¢ Bammum | 26 0 0
pedeHKoM 3aHUMAaeTCs ITOT
BOCIHTATEJb?
2 | Moxere nm Bobl gosepurh memarory | 23 3 0

JINYHbIC ﬂpOﬁJ’leMbl, CBA3AHHbBIC C

BocnuTanuem Bamero pedenka?

3 | C ynoBoabcrBuem ju Bam pebenok | 26 0 0

wier B rpymniy, ecju padoraer 3TOT

negaror?
4 |Kak Bsl onenuBaere kadectBo | 20 0 0
NeIAroru4ecKoro npouecea,

NPEAJI0KEHHOE YTUM BocnurTarejaem?

S | O6pamaerech ;i Bbl 32 noMmombio 26 0 0
HMEHHO K TOMY BOCHHTATEI0?

6 | Kak Bbl aymaere, ocymectsisier Jqu | 24 2 0
BOCITHTATEIb HH/MBHU/LY AJ1bHbII

noaxoja Kk Bamemy pedenky?

7 | HposBasier i1 BocnHTaTeab 3a60Ty | 26 0 0

YYTKOCTb K J1eTsIM?

8 | NobpoxeaareabHa jin B OTHOmIEHHSX ¢ | 25 0 0
poautTeasamu?
9 | Yerpausaer s Bac nenxonorngeckuii | 25 1 0

KJHMAT B rpynme?

[To pesynbTaTaM aHKETHPOBAHMSI BHJHO, 4TO OOJBIIMHCTBO poautened (99%) ycTpamBaeT KauecTBO
IpeoCTaBIsAeMbIX  0OpasoBaTe/ibHBIX ycinyr BocnuTarenem [luporosoit  A.B.  ya0BICTBOPEHHOCTDH
poxuTenell 06beMOM MH(OpMAIMK, [IOJy4aeMbIM OT BOCHHMTaTelns o cBoem pebenke  (96%),

oW/

ncuxosiorndeckum kmumarom (100%)




